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V/v thuế đối với hàng hóa XNK tại chỗ 
Hà Nội, ngày 07 tháng 05 năm 2019 

  

Kính gửi: Cục Hải quan tỉnh Tây Ninh. 

Cục Thuế xuất nhập khẩu nhận được công văn số 158/HQTN-NV của Cục Hải quan tỉnh 
Tây Ninh về chính sách thuế đối với hàng hóa xuất nhập khẩu tại chỗ. Về vấn đề này, Cục Thuế 
xuất nhập khẩu có ý kiến như sau: 

1. Về kiến nghị thực hiện công văn số 5826/TCHQ-TXNK ngày 5/10/2018: 

Trong khi chờ cấp có thẩm quyền xem xét, xử lý, Cục Thuế xuất nhập nhất trí với đề xuất 
của Cục Hải quan tỉnh Tây Ninh về việc tiếp tục được mở tờ khai xuất khẩu tại chỗ theo loại 
hình E62 như trước đây. 

2. Về việc xử lý thuế đối với hàng hóa xuất nhập khẩu tại chỗ theo loại hình SXXK 
và gia công: 

2.1. Về việc hoàn thuế nhập khẩu đối với tờ khai nhập SXXK đã nộp thuế trước ngày 
01/9/2016 nhưng đã đưa vào sản xuất và đã xuất khẩu sản phẩm theo hình thức xuất nhập khẩu 
tại chỗ sau ngày 01/9/2016: 

Tổng cục Hải quan đã có công văn số 8225/TCHQ-TXNK ngày 18/12/2017 hướng dẫn 
Cục Hải quan tỉnh Tây Ninh thực hiện. Đề nghị Cục Hải quan tỉnh Tây Ninh căn cứ công văn 
nêu trên để thực hiện. 

2.2. Về trường hợp doanh nghiệp nhập khẩu nguyên liệu, vật tư để thực hiện hợp đồng 
gia công sau đó xuất sản phẩm tại Việt Nam theo chỉ định của thương nhân nước ngoài: 

Tổng cục hải quan đang tổng hợp vướng mắc của các đơn vị để báo cáo cấp có thẩm 
quyền xem xét, xử lý. Do đó, về nội dung này, Tổng cục Hải quan ghi nhận kiến nghị của Cục 
Hải quan tỉnh Tây Ninh. 

Cục Thuế xuất nhập khẩu thông báo để Cục Hải quan tỉnh Tây Ninh biết, thực hiện. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Lưu: VT, CST(3b). 
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